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YBaxaemas Bukropus! Bai Bpad coBepllleHHO IIpaB - €C/IM paHee 10 pe3ynbTataM Y 3U-
MCCIIeOBaHUS He OBINIO BHISIBIIEHO aHOMAJIUU B BUOE «ropbaToi» MOYKH, TO 3TO IMIPOCTO MOTPEIIHOCTh
KCCIIeoBaHusd. ITa aHOMaJIMs BPOKAEHHAs U JIETKO BHIABIISETCS IIPU YIbTPa3ByKOBOM
ucciaenoBaHuu. KOHpeMEHT U OmyxoJib npu Y3U-uccnemoBaHuy BHIIAAAT II0-pa3HoMYy. [ Jis TOTO,
yTOOBI pa3BesTh Bally COMHEHUS 110 OBOY HOBOOOPA30BaHUS U Il YTOUHEHHUS JTOKAIU3aluu
KOHKpPEMEHTA B 1o4YKe, BaM He00X0IMMO ITPOBECTH CJiefyIolire 00CIenoBaHus: 9KCKpPeTOpHas
yporpadus (BHyTPpUBEHHO BBOAUTCS KOHTPACTHLIM IIpernapat, II0TOM [eJIaeTCs CepUsi CHUMKOB
moyek). [Ipu 9TOM BUMEe MCCIEOOBaHUs MOXKHO BHISIBUTh BCE HOBOOOpa30BaHMS B ITOYKaX (eCiau
TAKOBBLIE UMEIOTCS), KaMHH, KMCTH, aHOMAaJIMK PA3BUTHS U T. A. Eciu moTpedyeTcst 601ee TOUHBIN
METOf, TO PEKOMEHI0BATh MOKHO KOMIILIOTEPHYIO ToMOrpaduio. B o6s3aTeTbHOM MTOPSIIKE
HeoOXoOuMBbl KOHCYJIbTAlluM lepMaToJiora ¥ OHKoJjIora. Yaoauu!



